



## Tisztelt Polgármester Asszony, Polgármester úr!

A 2015-ös sikeres bevezetését és a 2016-os erőteljes növekedést követően 2017-ben a **Balaton Felvidék Neked** applikációja jelent meg, mely Android és iOS készülékekre egyaránt letölthető, **Balaton4u** néven. A print formátum 2018. májusában újra megjelenik.

A Balaton-felvidék Neked továbbra is az egyetlen olyan kiadvány, amely - szándékaink szerint - teljes körűen tartalmazza a Balaton-felvidéki településekkel kapcsolatos tudnivalókat is.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is közel 500 oldalas lesz a kiadvány, a példányszám ismét 30.000 lesz és továbbra is három nyelven jelenünk meg. Az előző évekhez képest jelentősen növeltük terjesztési hálózatunkat és együttműködő partnereink számát.

Az olyan már megszokott és kedvelt tartalmak, mint a települések közérdekű tudnivalói, programajánlók, tájleírások, riportok mellett az idei évben jelentősebb teret szentelünk a Balaton-felvidéken élő művészek, művészeti értékek bemutatásának.

Kifejezetten nagyszámú olvasói visszajelzések igazolják azt, hogy nemcsak a turisták, hanem az „őslakosok” is nagy hasznát veszik a kiadvány pontos, részletes települési tartalmainak!

A közelgő lapzártára tekintettel kérjük, hogy jelezze településének megjelenési szándékát!

**A település hozzájárulási díja: 150 000 Ft + áfa**

Kiadónk idén is megjelentette néprajzi értékű turisztatérképeit is. Idén a **“Káli medence és környéke”, a “Tapolcai medence és környéke”, a “Pécselyi medence és környéke”** valamint a **“Balatonfüred és környéke”** térképeit adjuk ki, valamennyit 10.000 példányban.

**A térképeken szintén lehetősége van megjelenni az önkormányzatnak, kockánként 25 000 Ft + áfáért, ezért 100 db térképet tudunk adni, minden további kocka plusz 25 000 Ft + áfa és plusz 100 db térképet jelent.**

**Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy idén azokat a településeket, akik nem támogatják a kiadványt, nem áll módunkban megjelentetni.**

**Amennyiben támogatja a kiadványt, kérem, hogy a 2018-as programokat küldje el nekünk.**

**Szíves megértésüket köszönjük!**

balatonfelvidekneked@gmail.com

Fehér Csilla  
+36304596026

Pataki Júlia  
+36703150944